

酷似“鸟人”，9岁面裂畸形女孩来郑求医

专家称该种疾病极为罕见，但可通过手术矫形

昨天，一名罕见的面裂畸形患儿被市二院收治入院。因其所表现出的面部症状，致使鼻部和嘴部高高凸起，形似鸟类，这类患者又被称做“鸟人”。据悉，市二院眼科专家与颌面外科专家对这个女孩进行了会诊，将根据结果详细制订出手术矫形方案。晚报记者 邢进 通讯员 陈燕/文 王梓/图



“小鸟人”含泪等待医生的检查

昨天上午，一对来自许昌的夫妇带着孩子来到市二院求助。这个9岁的孩子叫丽丽(化名)，身材瘦小，面容和常人不同。她的颧骨、眉骨均呈塌陷状态，导致鼻部和嘴部较为凸出，五官轮廓非常怪异。乍一看，

市二院眼科专家袁军说，面裂畸形是因为母体在怀孕早期情绪上有波动，或者受药物影响、接触辐射物质以及遗传因素，导致胚胎在发育期间面部骨骼及软组织停止发育所致。从丽丽

与鸟儿的正面轮廓颇为相似。看到丽丽的面部症状后，市二院眼科专家袁军立即与该院颌面整形外科专家苏智勇一起，为丽丽进行了会诊。最终，确诊丽丽患有一种罕见的面裂畸形。

丽丽的妈妈说，孩子一

出生就是这个样子。以前，她带孩子到当地的医院看过，但是都说没法治。眼看孩子越来越大，再拖下去怕影响她将来的生活。今年秋收以后，夫妻俩把家里的粮食全卖了，凑了近1万元钱，来到省城大医院求助。

丽丽的妈妈说：“怀丽丽3个月时，我患过一次感冒，在诊所里打针吃药治好了，事后还专门去医院做了个B超，也没查出有啥问题，怎么也想不到孩子出生后会不正常。”为这事，丽丽的妈妈常觉得对不起孩子。

9岁女孩患有罕见面裂畸形

的情况来看，其极有可能是母亲在怀孕期间使用了药物所导致的。这是一种极为罕见的疾病，目前尚无发病率统计数字。

根据丽丽目前的情况，院方将对其进行一期手术。

首先修复缺损的脸板，这个手术需要从丽丽身上取一些皮肤和软骨作为修复再造的材料。至于第二期颧骨和上下颌的修复，要等到丽丽的CT三维成像结果出来之后，才能够研究决定。“也就是

说，目前还无法确定最后的手术方案”。

丽丽的父母得知女儿的病可以通过手术矫形之后，高兴得不得了。“我们就是砸锅卖铁，也要给孩子看好病。”

贪杯打工男子 借宿醉死老乡店中

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 49岁的男子李某来自禹州，独身一人在郑打工多年，整天找老乡借宿。前日中午，喝醉酒的李某被酒友用车拉到老乡在大学的装饰店。昨日7时许，同屋的两个小帮工醒来，见李某一动不动，伸手摸时，人已僵了。

昨日10时，记者赶到长江路与大学南路交叉口南100米路东，在阳光装饰店前，众人围着一辆三轮车，车上躺着一名50岁左右的男子，一动不动。120急救人员检查后称，该男子早已没了心跳。

来自禹州的装饰店苏老板说，死者和他是一老乡。“老李没有结婚，一人在郑州打工，平时做些介绍工作的小生意，一个月中有半月都是借宿在我这店里，和两个小帮工一起睡，他就是爱喝酒。昨天中午，他喝酒后被人送到店里，两个小伙子帮忙把他抬到床上。今天早上7点左右，两个小帮工见老李一动不动，摸了一下，身上冰凉了。”

装饰店北邻做电机生意的女老板说，老李几乎天天都喝得醉醺醺的，每天早上起来，就会蹲到门口树边猛烈咳，“今天早上我开门没听到他咳，快到8点了，两个小伙子跑出屋来说老李没气了”。

洁云路派出所赵燕所长介绍，刑侦民警对死者初步检查后，发现身上没有任何外伤，已确定李某的死不是刑事案件。警方正协调市二院暂时把死者尸体收入太平间，等候家属前来处理。 线索提供 丁先生

小区拆迁，住户搬家忙 浑水摸鱼，小偷忙“搬家”

□晚报见习记者 张璇 实习生 张爱旭

本报讯 趁着小区拆迁的机会，4名工人将住户尚未搬走的用品一扫而空，民警围堵时还躲在衣柜里企图蒙混过关。

昨日凌晨，特巡警一大队民警接到报警称，黄河北街与红旗路交叉口向东50米路北正在拆迁的某小区内有人入室盗窃。民警迅速赶到现场，逐层仔细搜索，刚走到二楼，就在防盗门已被拆除的一家住户内，发现墙角里有人用大衣裹着头正在发抖。“我就拿了件衣服。”嫌疑人黄某说着裹得更严了。正说着，衣柜里突然探出半个脑袋，民警拉开衣柜门，将里面的3个人制伏。

原来，黄某等4人在附近一工地打工，由于该小区内的住户最近忙着搬家，他们就趁火打劫，夜深人静时撬开大门将屋内没搬走的电器、衣物等拖走卖掉换钱。 线索提供 王洪岩

实力是一种品质

当实力成为信赖的新定义，这份品质值得阁下亲身赏析。

全球3地“24小时无线式电力”研发

跻身世界500强企业

18000公里试驾欧亚大陆的冬季测试

5年5大平台30款全新研发后续车型

众多世界500强供应商支持，体系竞争力雄厚

32000公里试驾，越南、意大利、智利等跨

150家海外研发中心国际资深研发设计人员

与国际汽车巨头20多年合资合作经验

240万公里的底盘强化耐久测试

8种配置，3600份零件，1个团队

建设中约近160万平方米全新制造基地

总里程达12万公里NRD道路综合耐久测试



ROEWE 荣威 750

品位卓显贵雅



折服于荣威750优雅人前，必更会感动于其背后实力雄厚的全球研发支持与精益求精的制造工艺！我们诚邀您前往各地荣威4S展厅，驾乘荣威750出众优雅外表及超凡驾驭体验，惟有亲身感受，方能全然体会荣威750的卓绝魅力。

共轭版23.18万 周年版23.28万 尊贵版24.38万 尊贵版26.88万 尊贵版27.68万



创新传统经典